

☆かるがもの会・入会の流れ☆

かるがも役員会

このたびは、「かるがもの会」にご興味をお持ちいた だき、誠にありがとうございます。

入会の手続き方法と流れは以下になります。

1. ホームページ「お問合せホーム」または、下記のメールフォームより、以下をご記入の上、送信ください。

- ·入会希望
- •お名前
 - Email
- •電話番号

ご入会・その他のお問い合わせはこちらをクリック! http://karugamo.lifejp.net/cgibin/mail/post.htm



2. 事務局より「情報登録のお願い」メールを送信します。

以下の内容をご記載の上、ご返信ください。

①ご自身のお名前(漢字とふりがな)

②自宅住所と郵便番号

- ※読みにくい漢字等はふりがなもお願いします。
 - ③電話番号(携帯電話、固定電話)
- ※イベントや安否確認等の連絡先として、携帯電話 がある方は必ずご記載をお願いしています。
 - ④Email(PC・携帯 mail どちらでも可)
- ※当会からの返信メールが"迷惑メールボックス"へ 振り分けられている事があります。
 - 当会からのメール「??????@lifejp.net」が、正しく受信できるよう設定をお願いします。
- ⑤総会資料・規約等、資料の郵送文字をご指定くださ い。

A 点字 B 墨字 C データ

- ※データでの総会資料・規約等はメール添付にて送信していますが、Word または Excel を PCにinstall していることが条件となります。
- ⑥メーリングリスト(ML)への参加の有無 メーリングリストは、会員同志の交流や情報交換の 場です。子育ての工夫や悩み、生活面や福祉面での

情報等の交換を通じて会員が交流を深めています。 また、新聞を年に数回発行し、メーリングリストで送 信しています。

- ⑦お子様のお名前と誕生日
 - お名前(漢字・ふりがな)
 - •誕生日(西暦表記年月日)

3. 会費納入のお願い

入会月をご確認の上、お振込みをお願いします。 また、お振込み後は入会の証明として、振込み控え の1年間の保管をお願いしています。

【年会費について】

- •6月1日~11月30日 3000円
- •12月1日~4月30日 1500円
- ・5月1日以降 3000円(次年度分を「前受金」として納入いただきます)
 - ※当会の年度は「6月1日~翌年5月31日」で

【振込み方法と口座番号】

①払い込み用紙による振り込み

口座番号、加入者名、金額を記入した振込用紙を郵 送します。

②郵便局に設置してある振込み用紙によるお振り込 み

振込用紙に口座番号や金額、ご自身のお名前など の必要事項をご記入いただき、窓口よりお振込みくだ さい。

【振込口座】

口座番号: 00200-5-12695

加入者名: カルガモノカイ

③電信振り替え。

ご自身名義のゆうちょ銀行口座をお持ちの方は、AT Mからお振込みいただけます。

【振込口座】

記号: 00200

番号: 12695

加入者名 : カルガモノカイ

※入金確認に困難を来す可能性がございますので、『あなたご本人名義の口座』からのご入金のみと限らせていただきますことをご了承ください。

- ※郵便局 ATM でのタッチパネルまたはボタン操作が必要となります。
- ※初回のみ登録することで、次年度以降はスム ーズにお振込みいただけます。
- ④各都市銀行/地方銀行/インターネット銀行などの窓口・ATM・ご自宅からの振込み。
- ②と同様に、口座番号やお名前・ご住所等を振込用 紙にご記入いただくか、ATM での入力、PC やスマー トフォンなどでの操作が必要となります。

【振込口座】

店番: 029

口座番号:【当座】0012695

加入者名: カルガモノカイ

①~④いずれの振込に際しても、お振込み手数料の ご負担をお願い致します。

※郵便局窓口で障害手帳を提示すると振込手数料が 割引されます。

ゆうちょ銀行での振込手数料について、詳しくは

★送金料金の割引サービスーゆうちょ銀行

https://www.jp-bank.japanpost.jp/aboutus/activity/fu

kusi/abt_act_fk_wrbk.html



上記リンク先をご参照ください。

- →入金確認後、事務局よりご連絡をさせていただきます。 す。
 - ※全国の郵便局から納入通知書が会計担当者 に届くまで、約2週間ほどかかります。
- ※会費納入後、20日を過ぎても当事務局より連絡がない場合は、お手数ですが当事務局にご連絡ください。
- 4. メーリングリストへの登録、かるがも新聞発行、しゃべり場(複数会員と電話でおしゃべりします!)等活動にご参加ください!!

☆ おねがい ☆

「かるがもの会」は視覚に障害がある親たちが中心と

なって活動しています。

代表以下、事務局・会計も当事者が作業にあたっております。

各々が、育児、家事、仕事の合間に、少しずつ力を出 し合って運営にあたっているので、諸手続きに時間を 要する場合がございます。

ご理解ご協力の程、どうぞよろしくお願い致します。

会員一同、あなたのご入会をお待ちしています。

☆ かるがもの会ホームページ:

http://karugamo.lifejp.net/

